## 中共 宁夏职业技术学院 委员会

# "不忘初心、牢记使命" 主题教育 工作简报

第17期

主题教育领导小组办公室 2019年10月10日

#### 本期目录

- ◆我校举办"不忘初心、牢记使命"主题教育读书班第二次 专题研讨会
- ◆党委书记赵利宁到工业工程学院调研指导主题教育工作
- ◆副校长苏晓军到商学院调研指导主题教育工作
- ◆校企合作协同育人 砥砺奋进不忘初心——副校长李晓延 赴新百现代物流进行校企合作调研
- ◆不忘教育初心 牢记育人使命——宁夏广播电视大学通过 问卷调查寻找系统办学方面存在的问题
- ◆健康管理与社会服务系召开"不忘初心、牢记使命"主题 教育学习会暨学生干部调研会
- ◆与祖国共奋进 我们都是追梦人——商学院举行礼赞国庆

升旗仪式

#### 我校举办"不忘初心、牢记使命"主题教育读书班第二 次专题研讨会

10月9日,我校在竞贤楼三楼会议室召开"不忘初心、牢记使命"主题教育读书班第二次专题研讨会并举行专题讲座,校领导班子全体成员及副处以上干部参加学习研讨。会上,宁夏党校、行政学院法学教研部周晓军作"学习党的历史,坚守初心使命"专题讲座。随后学校七位教师围绕"习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话"精神,谈感悟。此次专题讲座和研讨,激励党员干部坚定信仰信念,砥砺初心使命。大家纷纷表示,通过观看国庆庆典,接受了一场震撼人心的爱国主义教育,在思想上更好深刻洗礼。我们将做好本职工作,为祖国培养出更多、更好的合格社会主义建设者和接班人。为继续实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

### 党委书记赵利宁到工业工程学院调研指导主题教育工 作

近日,党委书记赵利宁到工业工程学院调研指导主题教育工作,并针对思政工作中存在的重智育轻德育、管理机制不畅通、意识形态工作难以掌控、思政工作队伍不健全等问题召开思政工作调研座谈会,学院老师分别从辅导员队伍建设、课程思政、三全育人、校园文化承载的育人功能、师德建设等方面畅所欲言,赵利宁书记对老师们提出的意见和建设给予肯定并就该学院开展主题教育工作提出三点要求证是党员学习会议参会人员要做到全覆盖,不仅包括教师、定党员、也应包括学生党员及预备党员,要把会议内容及时、准确地传达给未参会党员;二是党员要认真落实、完成规定的学习任务,学习内容包括必读篇、宁夏篇、高教篇和跟进篇等,要把爱国主义教育纳入高校思想政治教育工作中,加强

高校党建和思政工作; 三是针对有些党员学习主动性不强、 学习认识不到位的问题, 要求党员要下功夫学习, 不仅要积 极参加集体学习, 更要加强自学, 将理论知识学深悟透, 才 能思想政治受洗礼, 政治品格得锤炼。

#### 副校长苏晓军到商学院调研指导主题教育工作

近日,商学院全体教职工召开主题教育学习会,副校长苏晓军到会指导主题教育工作,会上,苏晓军副校长对商学院专业建设、师资队伍、干部配备等方面作了深入分析,并希望商学院在今后工作中,能够在"重视师资培养"、"提高科研能力"、"加强青年教师的队伍建设"、"改进教学方法"等方面进一步加强和提升。苏晓军副校长强调,要将"不忘初心、牢记使命"主题教育抓紧抓实,切实把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各个环节做实落细。

### 校企合作协同育人 砥砺奋进不忘初心——副校长李晓延赴新百现代物流进行校企合作调研

为进一步推动"不忘初心、牢记使命"主题教育向深向实的部署要求,协调好学校人才培养方式与企业实际需求,10月9日下午,李晓延副校长一行赴新百现代物流进行校企合作调研。 双方结合"不忘初心、牢记使命"主题教育活动相关要求,对校企合作和产教育人方面存在的问题和不足进行了充分沟通。李晓延副校长最后表示:"产教融合、校企合作将奔着问题去,盯着问题改,将把回应师生期盼,解决师生关切落到实处,持续加强校企沟通与合作对接"。

### 不忘教育初心 牢记育人使命——宁夏广播电视大学通过问卷调查寻找系统办学方面存在的问题

10月9日下午,宁夏广播电视大学召开"不忘初心、牢记使命"主题教育基层电大系统办学座谈会,就电大系统中

存在的问题和如何解决进行座谈协商,为广泛采取意见,宁夏广播电视大学还设计调查问卷,期望通过问卷形式,找到当前系统办学存在的主要问题,该问卷主要涉及七个问题,包括电大系统办学面临最大的困难是什么?电大系统办学的薄弱环节在哪里等。

### 健康管理与社会服务系召开"不忘初心、牢记使命"主题教育学习会暨学生干部调研会

健康管理与社会服务系党总支召开"不忘初心,牢记使命"主题教育学习会暨学生干部调研会。全体教师参加修会 1 题教育学习会暨学生干部调分成员到会指导工作。李晓延带领领导小组部分成员到会指导工作。李晓延副校长对该系主题教育活动提出了具体要求。会干部参加主题教育调研会,学生干部参加主题教育调研会,学生干教一定,对原系的人工,对原系,对原系的人工,对原本,对相应问题的处理方式做出了,为系的为系,为系则为为不是,对对相应问题的发现,同时也促进了师生之一,对相应与党对和生活上的需求以及困惑,为系的为人工,同时也促进了师生之,为系统、有利于深入贯彻落实"守初心、担使命、找差距、流。有利于深入贯彻落实"守初心、担使命、找差距、流。有利于深入贯彻落实"守初心、担使命、找差距、流。有利于深入贯彻落实"守初心、担使命、找差距、流。有利于深入贯彻落实"守初心、担使命、找差距、流。有利于深入贯彻落实,让主题教育系列活动落实到实处,全力推进系的各项工作再上新台阶。

### 与祖国共奋进 我们都是追梦人——商学院举行礼赞国 庆升旗仪式

10月8日上午,商学院隆重举行"与祖国共奋进,我们都是追梦人"礼赞国庆升旗仪式。升旗仪式结束后,杨婧晓老师发表了"与祖国共奋进,我们都是追梦人"为主题的国旗下演讲,19级市场管理班王思懿同学朗诵的《歌唱祖国》,表达出了一个青年人对祖国的热爱、敬仰。本次升旗仪式进一步加强了爱国主义教育,增强了师生集体荣誉感和民族责

任感,激励师生以崭新的面貌迎接新的工作、学习和生活,为祖国更加辉煌的明天而努力奋斗。

抄 报: 自治区党委"不忘初心、牢记使命"主题教育第六巡回指导组。

抄 送:校领导。

发 送:校内各部门。

### 宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年10月10日

共印 15 份